



Errata 01

EDITAL PROPESP – Nº 02/2019 – BOLSAS INDUTIVAS

Em função da não conclusão da avaliação dos projetos, por parte dos avaliadores ad hoc, a PROPESP comunica a alteração no CRONOGRAMA do Edital 02/2019 a partir do item 8:

No item “14. CRONOGRAMA:

Onde se lê:

Quadro 2: Atividades e datas do Edital

| | | |
|----|---|--|
| 8 | Avaliação dos projetos | 30 de abril de 2019 a 13 de maio de 2019 |
| 9 | Resultados parciais | 15 de maio de 2019 |
| 10 | Impetração de recursos dos resultados | Até as 23:59 do dia 16 de maio de 2019 |
| 11 | Avaliação dos recursos | 17 de maio de 2019 |
| 12 | Resultados finais | 20 de maio de 2019 |
| 13 | Data limite para informar os dados dos(as) bolsistas contemplados com bolsas à PROPESP, via SUAP. | 31 de maio de 2019 |
| 14 | Período de execução | 01 de agosto de 2019 até 31 de julho de 2020 |
| 15 | Entrega do relatório final | 31 de agosto de 2020 |
| 16 | Apresentação na Jornada de Iniciação Científica e Tecnológica do IFSul | Outubro de 2020 (previsão) |

Leia –se:

Quadro 2: Atividades e datas do Edital

| Item | Atividades | Data/Período |
|------|------------------------|---|
| 8 | Avaliação dos projetos | 30 de abril de 2019 a 20 de maio de 2019 |

| | | |
|----|---|---|
| 9 | Resultados parciais | 22 de maio de 2019 |
| 10 | Impetração de recursos dos resultados | Até as 23:59 do dia 23 de maio de 2019 |
| 11 | Avaliação dos recursos | 24 de maio de 2019 |
| 12 | Resultados finais | 29 de maio de 2019 |
| 13 | Data limite para informar os dados dos(as) bolsistas contemplados com bolsas à PROPESP, via SUAP. | 10 de junho de 2019 |
| 14 | Período de execução | 01 de agosto de 2019 até 31 de julho de 2020 |
| 15 | Entrega do relatório final | 31 de agosto de 2020 |
| 16 | Apresentação na Jornada de Iniciação Científica e Tecnológica do IFSul | Outubro de 2020 (previsão) |

Vinicius Martins*

Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação

* assinado no original